



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## Сотрудники СК России почтили память погибших во время блокады Ленинграда



8 сентября 2021 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), следственного управления по Ленинградской области, Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России, Санкт-Петербургской академии СК России, а также Культурного центра Следственного комитета РФ приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 80-й годовщине установления блокады Ленинграда.

Траурная церемония, участие в которой принимают сотрудники СК России, каждый год



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

проходит на Пискаревском мемориальном кладбище, являющимся местом всеобщего поклонения, на нем захоронены жители блокадного Ленинграда и воины Ленинградского фронта.

900 дней жители города на Неве доказывали всему миру, что наш народ никогда не сдастся и никогда не будет побежден. Голод, холод, бомбежки, артобстрелы – на долю ленинградцев выпали тяжелейшие лишения, но даже окруженные врагом, они продолжали жить, работать и сражаться.

## Изображения



08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1607807>